

Обележен Дан Војне полиције



Поводом 14. септембра – Дана Војне полиције, у Великој ратној сали старог Генералштаба одржан је пригодан пријем коме су присуствовали државни секретар Игор Јовичић и начелник Генералштаба ВС генерал-потпуковник Милоје Милетић са члановима колегијума.

Том приликом начелник Управе Војне полиције бригадни генерал Ђуро Ђелић годину између два празника оценио је као веома успешну. Према његовим речима, Војна полиција је током протекле године добила нормативни оквир за своје деловање, а извршила је успешно све задатке који су пред њене припаднике постављени. ■

А. П.

Усавршавање либијских официра на Војној академији

Начелник Војне академије бригадни генерал Младен Вуруна и шеф делегације Оружаних снага Велике Социјалистичке Народне Либијске Арапске Џамахирије генерал-мајор Мукхтар Салем Абушевски потписали су 6. септембра Уговор о школовању припадника оружаних снага Либије у нашим војно-образовним институцијама.

– Овим уговором Војна академија ће упослити вишак капацитета, а Либија је земља која је јако заинтересована за наш систем војног школства, пре свега због наших квалитета и традиционалне сарадње у школовању њихових кадрова, изјавио је генерал Вуруна.

Уговором је предвиђено да 20 кадета оружаних снага Либије крајем ове године, након убрзаног курса енглеског језика, похађају летачку обуку на хеликоптерима типа газела. Либијски кадети биће упућени на школовање у Србију након завршених основних студија, а настава из теорије летења, као и практична обука изводиће се на енглеском језику.

Делегацију либијских оружаних снага примио је и министар одбране Драган Шутановац. ■

Ј. К.

Сарадња са СОС каналом

Државни секретар др Зоран Јефтић и директор СОС канала Драгиша Ковачевић, потписали су 7. септембра *Прошколо* о сарадњи којим је предвиђено да се активности војног сектора, које се тичу спорта, емитују на програму једине спортске телевизије у земљи.

– *Прошколо* нуди могућност за презентацију свега што се дешава у области војног спорта, физичке обуке и сличних активности. Њиме смо реализовали договор од пре месец дана, проналажењем заједничког интереса за промоцију војног спорта, чиме смо ту област подigli на виши ниво. Наредне године, кад уследи професионализација војске, значај активности у овом сектору биће још већи – објаснио је др Зоран Јефтић.

Потписивањем *Прошкола* о сарадњи био је задовољан и Драгиша Ковачевић. – И до сада, додуше ад-хок, пратили смо активности војске, а пошто се наша телевизија определила искључиво за домаћи спорт и како за нас нема неважних вести, било је сасвим логично, да после школских и студентских, посветимо пажњу и војним такмичењима – рекао је директор СОС канала. ■

А. Ј.

Пренето право коришћења војних комплекса у Суботици

Начелник Одељења у Војнограђевинском центру „Београд” пуковник Стеван Мартиновић и помоћник градоначелника Суботице Душко Гуслов потписали су 13. септембра записник о преносу права коришћења два војна комплекса у том граду.

У фебруару ове године Град Суботица закључио је уговоре са Дирекцијом за имовину Републике Србије о куповини некадашње касарне „Народни херој Петар Драпшин” и војног полигона „Радановац”.

Према речима пуковника Мартиновића, средства добијена овим путем Министарство одбране искористиће за опремање и модернизацију Војске Србије, за побољшање материјалног положаја својих припадника и стамбено обезбеђење пензионисаних и активних припадника МО и ВС.

Суботичка локална самоуправа, како је речено, препознала је велику развојну шансу у коришћењу перспективних војних комплекса и у том погледу, једна је од најангажованијих у Републици Србији.

Изражавајући задовољство успешно реализованим послом, помоћник градоначелника Душко Гуслов је нагласио да ће Град овај атрактиван простор понудити инвеститорима.

На територији Суботице у понуди се налазе још четри војна комплекса, касарна „Коста Нађ”, Дом војске и два стрелишта, „Храстовача” и „Александрови салаши”, за које се очекују понуде. ■

Б. М. П.